

tallets Forslag ikke anslås højere end ca 63,000 Kr. Heraf falder ca. 44,000 Kr. paa de bestaaende, ca. 19,000 Kr. paa de nye Embeder. Holdes saavel den fulde Udgift til de nye Embeder som de Udgifter, der bortfalder paa Grund af disses Oprettelse, udenfor Beregningen, kan den Forhøjelse, som Loven efter Flertallets Forslag vil medføre for de bestaaende Embeders Vedkommende, anslås til 11 pCt. ved Lovens Strafftræden og 20 pCt., naar Loven har faaet Tid til at øve sin fulde Virkning.

Foruden den ovenfor omtalte Fortegnelse over Postinspektørenes, Postmestrenes og Postkontrollørernes Lønninger samt Opgjørelse over Lovens finansielle Resultater efter Lovforslaget og Flertallets Vædringsforslag meddeles i Bilagene en Beregning over den Lønningsforbedring, som hver enkelt Postmester og Kontrollør strax vil faae efter Flertallets Vædringsforslag, og en Beregning over den Udgift ved de nye Embeder, der vil blive en Følge af disse.

Herefter stilles følgende Vædringer:

Til § 1.

Af Flertallet:

1) Under 1ste Lønningsklasse ændres „5,000 Kr.“ til: „4,800 Kr.“

2) Under 2den Lønningsklasse indsættes „3,200“ foran „3,600“, og „4,500 og 5,000 Kr.“ ændres til: „4,400 og 4,800 Kr.“

3) 4de og 5te Linie: „4,500 og 5,000“ ændres til: „4,400 og 4,800“.

4) 7de og 8de Linie: „2,000, 2,400, 2,800, 3,000 og 3,200“ ændres til: „2,200, 2,600 og 3,000“.

5) Under 4de Lønningsklasse a. ændres „1,500“ til: „1,400, 1,600“.

6) 10de Linie: „og“ ændres til: „“, og der tilføjes efter „1,800“: „og 2,000“.

7) Under b. indsættes efter „Kjøbenhavnske“: „og de bevægelige“.
c. udgaar, og de følgende Litra rettes der-
efter.

(Vedtages dette, ændres i § 5 under Litra C. i 1ste og 3die Linie „e“ til „d“.)

8) Under d. (nu c.) ændres „2,000“ til: „1,800“.

9) 3 sidste Linie efter „Centralbestyrelse“ sættes „“, og tilføjes: „eller som Postepeditører i Forbindelse med anden Statstjeneste, naar de derved have haft en Stilling af samme Omfang som Embeder i 4de Lønningsklasse.“

Til § 2.

Af Flertallet:

10) Linie 1—18 affattes saaledes:

„Der tilstås derhos følgende Alderstilling for hver 5 Aars Tjeneste i den paagældende Lønningsklasse:

for 1ste Klasse 400 Kr., dog ikke over 1,600 Kr.,
for 2den Klasse 200 Kr., dog ikke over 800 —,
for 3die Klasse 150 Kr., dog ikke over 600 —,
for 4de Klasse 100 Kr., dog ikke over 500 —.“

11) 3 sidste Linie af § 2 ændres: „den“ til: „deres“ og „Post- og Telegrafvæsenet“ til: „Postvæsenet eller som Telegrafist ved Statstelegrafien eller et til Staten overgaaet privat Telegrafanlæg“.

Til § 3.

Af Flertallet:

12) Under Nr. 1 udgaar „Frederiksborg“, „Hjørring“, „Nyborg“ og „Sorø“, og „3,600 Kr.“ ændres til: „3,200 Kr.“

Stedetfor Nr. 2 sættes:

„2. Postmestrene i Fredericia, Helsingør, Hjørring, Nakskov og Nyborg samt 3 Postmestre ved de Kjøbenhavnske Postkontorer, hver 3,600 Kr.;
3. Postmestrene i Rolding, Roskilde, Slagelse, Svendborg, Veile og Viborg hver 4,000 Kr.“

(Vedtages dette, blive Nr 3 og 4 henholdsvis Nr. 4 og 5, og under nyt Nr. 4 udgaar: „samt 3 Postmestre ved de Kjøbenhavnske Postkontorer“.)

Af Flertallet:

13) 7de Linie: „4,500“ ændres til: „4,400“

14) 8de — „5,000“ — — „4,800“

Til § 4.

Af Flertallet:

15) Nr. 1 udgaar. Under Nr. 2 (nu Nr. 1) udgaar „Rønne“, og „samt 7 Postkontrollører, nemlig 1 i Korsør og 6 i Kjøbenhavn, hver 2,400 Kr.“ ændres til: „Postmesteren ved det fynske Jernbanepostkontor samt Postkontrolløren i Korsør, hver 2,000 Kr.“

Under Nr. 3 (nu Nr. 2) indsættes „Serning“ foran „Korsør“ og „Rønne“ foran „Silkeborg“, hvorhos Ordene: „og ved det fynske Jernbanepostkontor, hver 2,800 Kr.“ ændres til: „Postmestrene ved det sjællandske og det jydsk Jernbanepostkontor samt 5 Postkontrollører i Kjøbenhavn, hver 2,400 Kr.“